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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji pn. „Wykonanie dokumentacji technicznych przebudowy dróg gminnych na 
terenie Gminy Dźwierzuty z podziałem na 9 części.” 

 

Wyjaśnienia nr 2 i Zmiana nr 1  

treści specyfikacji warunków zamówienia 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 w związku z art. 284 ust. 1 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r,  poz. 1129 ze zm., 

dalej Ustawa), Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji 
warunków zamówienia (dalej SWZ). 

 
W związku z powyższym, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy Zamawiający przekazuje treść 

zapytań, udziela następujących wyjaśnień treści SWZ oraz zgodnie z art. 286 ust. 1 Ustawy, zmienia 

treść SWZ w niżej opisanym zakresie: 
 

Pytanie 1: 
1.Proszę o zmianę umowy w parg.5. ust.12. przez wykreślenie wyrażenia: "korekt i zmian" lub 

doprecyzowanie, że korekty i zmiany powstały z winy Wykonawcy (projektanta) 

 
Odpowiedź 1: 

Zamawiajacy doprecyzowuje zapis dotyczący korekt i zmian w § 5. Ust. 1 pkt 12 Załącznika nr 6 do 
SWZ (Projektowane postanowienia umowy). W związku z powyższym § 5. Ust. 1 pkt 12 Załącznika nr 

6 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie: „wykonywania uszczegółowień, korekt i zmian w zakresie 
wykonanych przez siebie opracowań, powstałych z winy Wykonawcy,” 

 

Pytanie 2: 
Proszę o zmianę w parg. 6 ust 7. przez wykreślenie wyrażenia : "uwag" - niezrozumiałe jest 

sformułowanie "...uwag ... , za które odpowiada Wykonawca" 
 

Pytanie 3: 

Proszę o zmianę w parg. 6 ust 8, przez doprecyzowanie, że Zamawiający w pierwszej kolejności żąda 
poprawienia lub ponownego wykonania odpowiedniej części opracowania od Wykonawcy 

(projektanta) oraz określenie terminu jaki Zamawiający wyznaczy Wykonawcy na usunięcie braków lub 
błędów. Jednocześnie należy uznać, że projekt który uzyskał pozwolenie na budowę lub brak 

sprzeciwu wykonania robót budowlanych nie posiada wad lub braków (potwierdzenie prawidłowości 

sporządzenia projektu przez wydania pozwolenia na budowę lub zaświadczenia o braku sprzeciwu na 
wykonanie robót budowlanych). 

 
Odpowiedź 2 i 3: 

Zamawiajacy w § 6. ust. 7 Załącznika nr 6 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) wykreśla 
wyrażenie „uwag”. Zamawiajacy potwierdza, że w pierwszej kolejności będzie żądał poprawienia lub 

ponownego wykonania odpowiedniej części opracowania od Wykonawcy (projektanta) zgodnie z § 6. 

ust. 8 lit. b załącznika nr 6 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy), a jeśli Wykonawca nie 
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usunie braków lub błędów Zamawiajacy będzie miał możliwość skorzystania z zapisów § 6. ust. 8 lit. d 

załącznika nr 6 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy). Ponadto zamawiający informuje, że 

termin na usunięcie braków lub błędów przez Wykonawcę nie będzie krótszy niż 14 dni.  W związku z 
powyższym: § 6. ust. 7 Załącznika nr 6 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie: „W razie stwierdzenia 

braków, błędów w przekazanym Opracowaniu, za które odpowiada Wykonawca, a ujawnionych w 
trakcie przygotowania lub realizacji inwestycji koszt naniesienia poprawek lub wykonania opracowania 

uzupełniającego w całości pokrywa Wykonawca. Zamawiajacy w pierwszej kolejności będzie żądał 

poprawienia lub ponownego wykonania odpowiedniej części Opracowania. Termin na usunięcie 
braków lub błędów przez Wykonawcę, o których mowa powyżej nie będzie krótszy niż 14 dni od dnia 

poinformowania Wykonawcy przez Zamawiającego o stwierdzonych brakach, błędach. ” 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 3 Zamawiajacy przesuwa termin składania i otwarcia ofert. Nowym terminem 
składania ofert jest 18.11.2021 r. godz. 9:00, nowym terminem otwarcia ofert jest 18.11.2021 r. 

godz. 9:05. 

W związku z  powyższym nowe brzmienie otrzymują: 

Pkt 14.1 SWZ „Termin związania ofertą upływa dnia 17.12.2021 r. Bieg terminu związania ofertą 

rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

Pkt 17.9 SWZ „Termin składania ofert. Oferty należy składać do dnia 18.11.2021 r. do godz. 900” 

Pkt 18.1. SWZ „Otwarcie ofert nastąpi  w dniu 18.11.2021 r. o godz. 905” 

Jednocześnie informuję, że zamawiający dokonał zmiany treści „Ogłoszenia o zamówieniu” 
zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych dnia 03.11.2021 r. pod numerem 2021/BZP 

00254352/01 w wyżej określonym zakresie. 

 

W Ó J T  
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Marianna Bogusława Szydlik 
 
 
 
Otrzymują: 

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania, 
2. a/a. 


